

Errata do Edital, publicado no Diário Oficial do dia 29 de janeiro 2018,
nº 27190, Página 44.

Onde se lê:

Data: 21 de março de 2018 (quarta-feira) a partir das 19:00 horas.

Leia-se:

Data: 28 de março de 2018 (quarta-feira) a partir das 19:00 horas.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: baea1cae

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar